

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Липицкая СОШ»

Патриотическое воспитание детей в нашей школе.

Презентацию подготовила учитель начальных классов Родина Н.М.



Педагогический коллектив учителей МКОУ «Липицкая СОШ» филиала Краснопутская НОШ очень серьёзное внимание уделяет патриотическому воспитанию школьников. Поэтому в этом направлении проводится большая работа с детьми.



Поэтому уже сегодня мы воспитываем в наших мальчишках серьёзных, смелых и отважных мужчин. Ну а девчонок учим быть заботливыми, ласковыми и всегда приходить на помощь в трудный час.



Папы – постоянные гости нашего праздника 23 февраля. Они – наш пример!



Мы гордимся доблестными Защитниками нашей Родины. И поэтому праздник 23 февраля мы всегда празднуем в нашей школе. Это в честь Защитников нашей Родины мы поднимаем вверх шары. Слава героям! Слава!



А ещё в этот праздник мы проводим «Поле Чудес» на военную тематику, чтобы дети лучше запоминали звания солдат, виды оружия, названия боевой техники. И, как оказалось, они уже не плохо в этом подкованы. Ведь они тоже завтрашние солдаты!



Чтобы стать порядочным человеком, нужно прежде всего любить свою Родину, гордиться ею, помогать делать её краше. А для этого нужно знать Закон Конституции, с которым мы ежегодно знакомим школьников в день Конституции.



В нашем посёлке живёт ветеран Великой Отечественной войны – Саяпин Василий Алексеевич. Ему 93 года. В канун праздников 23 февраля и 9 мая мы навещаем его со своим педагогическим коллективом и поздравляем с праздниками.



Чтобы наши учащиеся лучше знали историю своей Родины и её героев, мы устраиваем встречи с ними. На праздник приглашены воины - интернационалисты Виктор Александрович Головешкин и Коротков Владимир Викторович.. Они интересно рассказывали детям об Афганской войне, о потерях боевых товарищей. На их глазах были слёзы.



В праздник Победы мы поздравляем не только ветеранов ВОВ, но и тружеников тыла. Мы дарим им открытки и цветы. Они тоже рассказывают нам, как помогали своим трудом ковать победу в той страшной ВОВ.







В 2000 году на Чеченской войне погиб наш земляк – Лысенко Андрей. А ему не было и 20 лет.
Вечная память.



Вот уже 17 лет ежегодно мы навещаем его могилу вместе с родителями Андрея. Мы возлагаем венки, говорим добрые слова в поддержку родителям.



Родителей Андрея Лысенко мы навещаем и в праздник Победы. Дети дарят им цветы и слова благодарности за мужество их сына.



Мы у обелиска погибшим воинам во время ВОВ.



В руках у детей голуби мира. Мы не хотим войны!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!



Возлагаем венки к обелиску погибшим воинам в п. Чернь.



Мы почтили память погибших героев во время ВОВ на Кровавом поле. Ребята увидели памятник погибшим здесь героям ВОВ. Никто не забыт! Ничто не забыто!



Экскурсия в Чернь. Обелиск ликвидаторам Чернобыля.



Экскурсия на место падения самолёта в п.Красный Октябрь Чернского района не оставила наших детей равнодушными. Чувства сострадания, боль за людское горе выразили наши дети. А так же гордость за военных лётчиков, за их смелость, мужество мы видели в глазах ребят.



Скорбим по погибшим в авиакатастрофе.



Через века, через года
Помните о тех, кто уже не придёт никогда. Пожалуйста, помните!

